
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR

Ata da 257a Reunião da Assembléia Departamental do Departamento de Engenharia

Nuclear da Escola de Engenharia da Universidade Federal de Minas Gerais. Aos vinte e um

dias do mês de março de dois mil e cinco, às 9:30 horas, reuniu-se a Assembléia do

Departamento de Engenharia Nuclear, na Sala de Reuniões, sob a presidência da Sra. Chefe

do departamento, Professora Ângela Fortini Macedo Ferreira, estando presentes os5

docentes: Cláubia Pereira Bezerra Lima, Inacio Loiola Pereira Campos, Maria Auxiliadora

Fortini Veloso, Ricardo Brant Pinheiro, Tarcísio Passos Ribeiro de Campos e as

representantes Nayara de Oliveira Alves (suplente) e Maria Bernadete de Assis Moretra,

discente e técnico-administrativo, respectivamente. ABERTURA DA SESSÃO:

constatando a existência de "quorum", deu-se início à reunião, tendo como pauta: I-10

AHIWAÇÃO DOS RELATÓRIOS INDIVIDUAIS DE ATIVIDADES DOCENTES

DO ANO DE 2004 - A Proe. Ângela apresentou à Assembléia, para apreciação, os

RelatÓrios Individuais de Atividades Docentes dos professores do Departamento de

Engenharia Nuclear, referentes ao ano de 2004. Os relatórios foram analisados e

15 submetidos à aprovação. Os Relatórios Individuais de Atividades Docentes foram

aprovados, por unanimidade e, de acordo com os critérios estabelecidos pela Congregação

da Escola de Engenharia. 2- APROVAÇÃO DOS PLANOS INDIVIDUAIS DE

TRABALHO PARA O ANO DE 2005 - A Sra. Presidente leu os planos de frabalho dos

professores, referentes ao ano de 2005. Colocados em votação, os planos de trabalho foram

20 aprovados, individualmente e, por unanimidade. 3- RELATÓRIO DEPARTAMENTAL

2004: O Relatório Departamental do ano de 2004 foi apresentado, para apreciação dos

presentes, tendo sido aprovado por unanimidade e, com base nos critérios estabelecidos

pela Congregação da Escola de Engenharia. 4 - DISTRIBUIÇÃO DOS ENCARGOS

DIDÁTICOS DO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2005 - os encargos didáticos referentes

25 ao primeiro semestre de 2005 ficaram assim distribuídos: GRADUAÇÃO: ENU005-

NETODOLOGIA E MODELOS DE PLANEJANIENTO ENERGÉTICO e ENU601-

INTRODUÇÃO À ENERGIA NUCLEAR 1, Proe Ângela Foftini Macedo Ferreira e

EEE008- TÓPICOS ESPECIAIS EM ENGENHARIA ELÉTRICA, Maria

Auxiliadora Fortini veloso. PÓS-GRADUAÇÃO: ENU859- APLICAÇÃO DAS

30 RADIAÇÕES A VEDICINA E RADIOECOLOGIA e ENU860- CONCEITOS EM

IMAGENS MÉDICAS, Professor Tarcísio Passos Ribeiro de Campos; ENU876-

ESTÁGIO À DOCÊNCIA, Professora Ângela Fortini Macedo Ferreira; ENU872-

ENGENHARIA NUCLEAR; Professora Maria Auxiliadora Fortini Veloso; ENU877-

INTERAÇÃO DA RADIAÇÃO COM A MATÉRIA, Professora Cláubia Pereira Bezerra

35 Lima; ENU840- INSTRUMENTAÇÃO NUCLEAR, Professor Clemente José Gusmão

Carneiro da Silva; ENU861- METODOLOGIA E MODELOS DE PLANEJAMENTO

ENERGÉTICO e ENU844- RECURSOS ENERGÉTICOS, Professor Ricardo Brant

Pinheiro; ENU862- MÉTODOS DE ANÁLISE, Professor Amo Heeren de Oliveira e

ENU827- RADIOPROTEÇÃO, Professor Teógenes Augusto da Silva. A distribuição dos

40 didáticos foi aprovada, por unanimidade. OUTROS ASSUNTOS: 5-
encargos 

PARTICIPAÇÃO EM CURSO: O Professor Inacio Loiola Pereira Campos informou



«DERA' O,

E/ZI

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR

sobre sua participação no curso de Motores Combustão Interna, do Departamento de

Engenharia Mecânica, e solicitou aprovação da Assembléia. Aprovado, com abstenção do

Professor Inacio. 6- DELIBERAÇÃO SOBRE O PEDIDO DE MANUTENÇÃO DE

45 DEDICAÇÃO EXCLUSIVA DO PROFESSOR TARCÍSIO PASSOS RIBEIRO DE

CAMPOS: A Professora Ângela apresentou aos membros da Assembléia o pedido de

manutenção de Dedicação Exclusiva do Professor Tarcísio Passos Ribeiro de Campos para

análise e aprovação, juntamente com a documentação pertinente e já aprovada nesta

reunião. Analisado e submetido à apreciação, o pedido de manutenção de Dedicação

50 Exclusiva do Professor Tarcísio Passos Ribeiro de Campos foi aprovado, por unanimidade.

7- MODIFICAÇÃO DE EMENTA DE DISCIPLINA: O Colegiado do Curso de

Ciências e Técnicas Nucleares solicitou da Assembléia a modificação do nome e ementa

da disciplina ENU859, de "Aplicações das Radiações à Medicina e Radioecologia" para

"Radiações Aplicadas à Biomédica" e a adequação da ementa ao novo nome. Aprovado,

55 por unanimidade. Foi solicitada, ainda, a criação de uma nova disciplina, a Radiobiologia

Aplicada. Aprovada, por unanimidade. A solicitação gerou algumas discussões e a

Assembléia constatou a necessidade de uma reavaliação geral no elenco de disciplinas do

mestrado e em todas as áreas de concentração. 8- PÓS-GRADUAÇÃO DA ESCOLA DE

ARQUITETURA: A Professora Ângela informou da proposta de participação do
60 departamento no Curso de Pós-Graduação em Ambiente Construído e Patrimônio

Sustentável da Escola de Arquitetura. A Assembléia indicou o nome do Professor Ricardo
Brant Pinheiro para participar com 15 horas semestrais. Aprovado, por unanimidade. 9-
APROVAÇÃO DE ATAS: A Professora Ângela leu as atas anteriores que foram
aprovadas, com algumas correções e, da seguinte forma: 249, aprovada, por unanimidade;

65 251, aprovada, por unanimidade; 252, aprovada, com abstenção do Professor Inacio Loiola;
253, aprovada, com abstenção do Professor Inacio Loiola; 254, aprovada, com abstenção do
Professor Inacio Loiola; 255, aprovada, por unanimidade; 256, aprovada, com abstenção do
Professor Inacio Loiola. 10- EQUIPAMENTO DESAPARECIDO: O Professor Tarcísio
comunicou à Sra. Presidente o desaparecimento de um Nobreak, patrimoniado no

70 departamento, sala 1194. A Professora Ângela solicitou do Professor Tarcísio a
comunicação, por escrito, para que possam ser tomadas as devidas providências. Nada mais
havendo a tratar, eu Maria Bernadete de Assis Moreira, lavrei a presente ata que, seaprovada, será assinada pela Sra. Presidente e demais membros. Belo Horizonte, 21 demarço de 2005.

75

Representantes docentes:
ProP. Ângela Fortini Macedo Ferreira

Profa. Cláubia Pereira Bezerra Lima80

Prof. Inacio Loiola Pereira Campos
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Prof. Maria Auxiliadora Fortini Veloso

85 prot Ricardo Brant Pinheiro

Tarcísio Passos Ribeiro de Campos

Representante discente:

Nayara de Oliveira Alves (suplente)

90

Representante Técnico-Administrativo:

Maria Bernadete de Assis Moreira

95
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ATA DA 258a REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA DEPARTAMENTAL, DO

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR, DA ESCOLA DE

ENGEMLARIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, PARA

ELEIÇÃO DE CHEFE DO DEPARTAMENTO.

Aos onze dias do mês de maio de 2005, às 10:00 horas, na sala de reuniões, reuniu-se a

Assembléia Departamental do Departamento de Engenharia Nuclear, para eleição de Chefe

do departamento, conforme convocação do Senhor Diretor da Escola de Engenharia,

Professor Ricardo Nicolau Nassar Koury, através do Edital 037/2005, de 20 de abril de
2005, divulgado nos quadros de avisos do Departamento. Estiveram presentes os docentes:

10 Ângela Fortini Macedo Ferreira, Presidente, Arno Heeren de Oliveira, Cláubia Pereira

Bezerra Lima, Inacio Loiola Pereira Campos, Maria Auxiliadora Fortini Veloso, Ricardo

Brant Pinheiro, Tarcísio Passos Ribeiro de Campos e as representantes: Nayara Oliveira
Alves, discente (suplente), e Maria Bernadete de Assis Moreira, técnico-administrativo.
Inicialmente, a Sra. Presidente infonnou que apenas uma chapa se inscreveu, composta

15 pela Professora Ângela Fortini Macedo Ferreira. A seguir, foram designadas a Professora
Maria Auxiliadora Fortini Veloso, Maria Bernadete de Assis Moreira e Nayara Oliveira
Alves para comporem a Comissão Escrutinadora e deu-se início à votação que, concluída,
apurou-se o seguinte resultado: Total de 09 votos, nove votos válidos. A Professora Ângela
Fottini Macedo Ferreira foi eleita, com 9 (nove) votos, Chefe do Departamento de

20 Engenharia Nuclear, para mandato no período de 15 de maio de 2005 a 14 de maio de
2007. OUTROS ASSUNTOS: - APROVAÇÃO DE GRUPO DE PESQUISA: A
Professora Ângela informou sobre os termos da constituição do grupo de pesquisa
"APLICAÇÕES TECNOLÓGICAS DE CINTILADORES PLÁSTICOS E GUIAS
LÍQUIDOS DE LUZ' liderado pelo Professor Clemente José Gusmão Carneiro da Silva,

25 submetendo-o à aprovação da Assembléia. O grupo de pesquisa foi aprovado, por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar e, para constar, eu, Maria Bernadete de Assis
Moreira lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela Sra. Presidente, Comissão

Escrutinadora, demais membros e representantes da Assembléia. Belo Horizonte, 11 de
maio de 2005.

30 Candidato (a):

Nome Assi tu
Prof. Ângela Fortini Macedo Ferreira

Votantes:

35 Nome: A in tura
Prof. Ângela Fortini Macedo FetTeira

Prof. Arno Heeren de Oliveira
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40 Prof. Cláubia Pereira Bezerra Lima

Prof. Inácio Loiola Pereira Campos

Profa. Maria Auxiliadora Fortini Veloso
45

Prof. Ricardo Brant Pinheiro

Prof. Tarcísio Passos Ribeiro Campos

50 Representante Discente:

Nayara Oliveira Alves (suplente)

Representante Técnico-Administrativo:

55

Maria Bernadete de Assis Moreira

Comissão Escrutinadora:

60 Maria Auxiliadora Fortini Veloso

Maria Bernadete de Assis Moreira

Nayara Oliveira Alves

65
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ATA DA 259a REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA DEPARTAMENTAL DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA NUCLEAR DA ESCOLA DE
ENGENHARIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. Aos vinte e
seis dias do mês de julho de dois mil e cinco, às 15:00 horas, reuniu-se a Assembléia do

5 Departamento de Engenharia Nuclear, na Sala de Reuniões, sob a presidência da Sra. Chefe
do Departamento, Professora Ângela Fortini Macedo Ferreira, estando presentes os
docentes: Cláubia Pereira Bezerra Lima, Inacio Loiola Pereira Campos, Maria Auxiliadora
Fortini Veloso, Tarcísio Passos Ribeiro de Campos e as representantes Nayara Oliveira
Alves, discente (suplente) e Maria Bernadete de Assis Moreira, técnico-admmistrativo.

10 ABERTURA DA SESSÃO: Constatando a existência de "quorum", deu-se início à
reunião, tendo como pauta: 1- DISTRIBUIÇÃO DOS ENCARGOS DIDÁTICOS DO
SEGUNDO SEMESTRE DE 2005 - os encargos didáticos referentes ao segundo
semestre de 2005 ficaram assim distribuídos: GRADUAÇÃO: ENU005-
METODOLOGIA E MODELOS DE PLANEJAMENTO ENERGÉTICO e EEE008-

15 TÓPICOS ESPECIAIS EM ENGENHARIA ELÉTRICA, Professora Ângela Fortim
Macedo Ferreira e ENU601- INTRODUÇÃO À ENERGIA NUCLEAR distribuída entre
as Professoras Angela Fortini Macedo Ferreira, Cláubia Pereira Bezerra Lima e Maria
Auxiliadora Fotini Veloso. PÓS-GRADUAÇÃO: ENU827- RADIOPROTEÇÃO e
ENU876- ESTÁGIO À DOCÊNCIA, Professora Maria Auxiliadora Fortini Veloso;

20 ENU840- INSTRUMENTAÇÃO NUCLEAR, Professor Clemente José Gusmão Carneiro
da Silva; ENU856- ACELERADORES DE PARTÍCULAS NUCLEARES APLICADAS
À BIOMÉDICA e ENU859- APLICAÇÕES DAS RADIAÇÕES À MEDICINA E
RADIOECOLOGIA, Professor Tarcísio Passos Ribeiro de Campos; ENU858-
APLICAÇÕES DAS RADIAÇÕES À ENGENHARIA E CIÊNCIAS DA TERRA e

25 ENU862- MÉTODOS DE ANÁLISE, Professor Arno Fleeren de Oliveira; ENU872-
ENGENHARIA NUCLEAR, ENU874- TÉCNICAS DE COMPUTAÇÃO APLICADAS À
ENERGIA NUCLEAR e ENU877- INTERAÇÂO DA RADIAÇÃO COM A MATÉRIA,
Professora Cláubia Pereira Bezerra Lima; ENU875- FUNDAMENTOS TEÓRICOS DAS
TRANSFERÊNCIAS ENERGÉTICAS e ENU854- ASPECTOS ECONÓMICOS DO USO

30 DA ENERGIA, Professor Ricardo Brant Pinheiro. Aprovado, por unanimidade. 2-
OUTROS ASSUNTOS: 1- APROVAÇÃO DE RELATÓRIOS: Objetivando a
atualizaçào dos dados cadastrais do Relatório Anual de Atividades do Departamento, no
que se refere ao Pós-doutorado dos Professores: Cláubia Pereira Bezerra Lima e Tarcísio
Passos Ribeiro de Campos, a Professora Ângela submeteu à aprovação da Assembléia os35 relatórios das atividades de pós-doutoramento desenvolvidas pelos professores acima
mencionados e apresentados ao Departamento de Engenharia Nuclear quando do términodessas atividades, conforme Resolução 10/96, artigo I l, do Conselho Universitário. Após aanálise os Relatórios de Pós-doutorado dos Professores Cláubia Pereira Bezerra Lima eTarcísio Passos Ribeiro de Campos foram aprovados, por unanimidade. 2- PÓS-40 DOUTORADO JUNIOR- A Professora Angela deu conhecimento à Assembléia doprograma de atividades de Pós-doutorado Júnior no Departamento de Engenharia Nuclear
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que serão desenvolvidas pelo Professor Dr. Kilder Leite Ribeiro, com supervisão do
professor Tarcísio Passos Ribeiro de Campos. A propósito, a Professora Cláubia propôs
que seja realizado, pela Secretaria do Departamento, um cadastro de todos os participantes,

45 bolsistas e não bolsistas, de trabalho no Departamento. Foi sugerida a criação de uma

planilha padrão visando o controle e manutenção de dados no arquivo. Aprovado, por

unanimidade. 3- PATRIMÓNIO- A Professora Ângela informou sobre a visita próxima da

Comissão de Alienação da Escola e solicitou a participação e o empenho de todos na

confecção da listagem referente ao "Descarte de Materiais Inservíveis e Irrecuperáveis", em

50 tempo hábil, para a avaliação da referida comissão. 4- APROVAÇÃO DE ATA: A

Professora Ângela leu a ata 257 que foi aprovada, por unanimidade, com algumas

correções. Nada mais havendo a tratar, eu Maria Bernadete de Assis Moreira, lavrei a

presente ata que, se aprovada, será assinada pela Sra. Presidente, demais membros e

representantes. Belo Horizonte, 26 de julho de 20057

55

Representantes docentes:
ProP. Ângela Fortini Macedo Ferreira

ProP. Cláubia Pereira BezerTa Lima

60

Prof. Inacio Loiola Pereira Campos 3

Profa. Maria Auxiliadora Fortini Veloso

65 Tarcísio Passos Ribeiro de Campos

Representante discente:
Paulo Augusto D Ângelo Porto

70

Representante Técnico-Administrativo:

Maria Bernadete de Assis Moreira

75
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ATA DA 260* REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO

DE ENGENHARIA NUCLEAR DA ESCOLA DE ENGENHARIA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE MINAS GERAIS. Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e cinco,

às 15:00 horas, reuniu-se a Assembléia do Departamento de Engenharia Nuclear, na Sala de

Reuniões, sob a presidência da Sra. Chefe do Departamento, Professora Ângela Fortini

Macedo Ferreira, estando presentes os docentes: Arno Heeren de Oliveira, Cláubia Pereira

Bezerra Lima, Ricardo Brant Pinheiro, Tarcísio Passos Ribeiro de Campos, a representante

discente Cristina Sady Coelho da Rocha e a representante dos servidores técnico-
administrativo, Maria Bernadete de Assis Moreira. Ausências justificadas dos Professores

10 Maria Auxiliadora Fortini Veloso e Inácio Loiola Pereira Campos. ABERTURA DA

SESSÃO: Constatada a existência de "quorum", deu-se início à reunião, tendo como pauta:

1- PROPOSTA DE PROJETO DE COOPERAÇÃO DA ESCOLA DE ENGENHARIA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS E FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS

Criação de Curso — A Professora Ângela deu a conhecer da discussão ocorrida no âmbito do

15 Conselho Departamental da Escola de Engenharia sobre uma proposta de acordo a ser
firmado entre FURNAS Centrais Elétricas e a Universidade Federal de Minas Gerais para a

implantação de um Campus Avançado da UFMG na região de São José da Barra onde está
localizado o Centro de Pesquisa Tecnológico de Furnas, com a criação de cursos na área de

Engenharia Elétrica e Engenharia Mecânica, visando oferecer oportunidades aos jovens da
20 região. Furnas cederia as instalações e ficaria a cargo da Escola de Engenharia o

fornecimento da força de trabalho dos professores que irão ministrar os cursos. A
Professora Ângela informou, ainda, que a proposta de acordo foi apresentada por Furnas
após reuniões de discussão com comissão instituída pelo diretor da Escola de Engenharia,

conforme Portaria 089/2004, composta pelos Professores Selênio Rocha Silva e Alessandro

25 Fernandes Moreira, do Departamento de Engenharia Elétrica e Marco Túlio Correa de

Faria, Danilo Amaral e Eduardo Bauzer Medeiros, do Departamento de Engenharia

Mecânica. O Diretor solicitou que a proposta fosse levada à discussão nas Câmaras

Departamentais da Escola de Engenharia de forma a colher subsídios para uma futura

análise a ser realizada pela Congregação da Unidade. Analisada e discutida a viabilidade da

30 proposta, a Assembléia concluiu pela necessidade de um estudo global e mais profundo,
que inclua todo o estado de Minas Gerais e, que observe as possibilidades e condições da

Universidade. 2- DISTRIBUIÇÃO DOS ENCARGOS DIDÁTICOS DO PRIMEIRO

SEMESTRE DE 2006 — Os encargos didáticos referentes ao primeiro semestre de 2006

ficaram assim distribuídos: GRADUAÇÃO: ENU005- Metodologia e Modelos de Planejamento
35 Energético, EEE008- Tópicos Especiais em Engenharia Nuclear e ENU601- Introdução à Energia

Nuclear, Professora Ângela Fofiini Macedo Ferreira, PÓS-GRADUAÇÃO: ENU876- Estágio à
Docência, Professora Ângela Fortini Macedo Ferreira, ENU822- Introdução à Física Atômica e
Nuclear, ENU827- Radioproteção e ENU872- Engenharia Nuclear, Professora Maria Auxiliadora
Fortini Veloso; ENU825- Física de Reatores I, ENU877- Interação da Radiação com a Matéria e

40 ENU878 — Projeto de Sistemas Nucleares, Professora Cláubia Pereira Bezerra Lima; ENU857-
Análise Exergética de Processos, ENU861- Metodologia e Modelos de Planejamento Energético e
ENU884- Métodos de Projeção de Demanda e Suprimento de Energia, Professor Ricardo Brant

í/J/JJ
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Pinheiro; ENU860- Conceitos em Imagens Médicas e ENU883- Conceitos em Radiobiologia
Aplicada, Professor Tarcísio Passos Ribeiro de Campos; ENU866- Tópicos Especiais em

45 Aplicações das Radiações, Professor Valbert do Nascimento Cardoso; ENU869- Tópicos Especiais
em Planejamento Energético, Eleonora Sad Assis; ENU840- Instrumentação Nuclear, ENU858-
Aplicações das Radiações à Engenharia e Ciências da Terra, ENU862- Métodos de Análise e
ENU880- Aplicações de Radioisótopos na Indústria, Professor Arno Heeren de Oliveira e ENU867-
Tópicos Especiais em Instrumentação Nuclear, Professor Luiz Oliveira de Faria. As quatro

50 disciplinas atribuídas ao Professor Arno Heeren de Oliveira serão ofertadas e ficarão condicionadas
à matrícula para posterior cancelamento de uma. 3- DELIBERAÇÃO SOBRE O PEDIDO
DE MANUTENÇÃO DE DEDICAÇÃO EXCLUSIVA DA PROFESSORA CLÁUBIA
PEREIRA BEZERRA LIMA E DO PROFESSOR RICARDO BRANT PINHEIRO:
A Professora Angela apresentou aos membros da Assembléia os pedidos de manutenção de

55 Dedicação Exclusiva da Professora Cláubia Pereira Bezerra Lima e do Professor
Ricardo Brant Pinheiro para análise e aprovação juntamente com a documentação
pertinente, inclusive os planos de trabalho para o ano de 2006. Analisados e submetidos à
apreciação, os pedidos de manutenção de Dedicação Exclusiva da Professora Cláubia

Pereira Bezerra Lima e do Professor Ricardo Brant Pinheiro foram aprovados
60 individualmente e, por unanimidade. 4- Oficio Circular Secretaria.244t2005-

RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO INVESTIGATÓRIA, INSTITUÍDA PELA

PORTARIA 035/2005, DE 13 DE MAIO DE 2005, PELO DIRETOR DA ESCOLA

DE ENGENHARIA DA UFMG. A Professora Ângela deu a conhecer sobre 0 Relatório

Final da Comissão Investigatória que apurou o desaparecimento do No-Break, da sala 1 194,

65 do Departamento de Engenharia Nuclear e manifestou providências junto às sugestões da

Comissão. O Professor Tarcísio comunicou que tem recebido reclamações de alunas

alegando assédio por pessoas estranhas, nas dependências do departamento, principalmente

à tarde, nos finais de expediente. O Professor Ricardo sugeriu que o Professor Tarcísio faça

a comunicação, por escrito, para reforçar os fundamentos sobre as providências a serem

70 tomadas. 5- Of. Circular PROGRAD 042/2005- Programas de Bolsas de Graduação

2006: A Professora Ângela deu a conhecer do Oficio Circular PROGRAD 042/2005, dos

Editais dos Programas de Bolsas de Graduação/2006. OUTROS ASSUNTOS: 6- BOLSA

DE PESQUISA DO CNP q — A Professora Ângela informou sobre a bolsa de Pós-

Doutorado da pesquisadora JANE LIMA DOS SANTOS, solicitada ao CNPq pelo

75 Professor Arno Heeren de Oliveira e apresentou seu projeto de pesquisa que visa a

'Determinação da Sensibilidade de Células da Imunidade Inata aos Efeitos da Terapia de

Captura Neutrônica" a ser desenvolvido no departamento. O Professor Tarcísio argumentou

que a área de concentração está muito próxima ou seja, se assemelha muito a outra já

desenvolvida no departamento e que sua conclusão, em tempo hábil, será inviável.

80 Submetido à apreciação, o projeto foi votado com um voto contra. o do Professor Tarcísio

Passos Ribeiro de Campos. 7- CURSO DE RADIOPROTEÇAO- O Professor Ricardo

informou que o ex-aluno Alex Manzali Vieira, que atua na área de licenciamento da

Prefeitura, em conversa telefônica, mencionou sobre a possibilidade do Departamento de

Engenharia Nuclear oferecer um Curso de Radioproteção para a Prefeitura de Belo
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85 Horizonte. 08- COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE - A Professora

Ângela deu a conhecer da síntese de análise do Relatório Anual de Atividades — INA/2004,

do Departamento de Engenharia Nuclear, realizada pela CPPD (Comissão Permanente de

Pessoal Docente), que solicita da Assembléia Departamental uma avaliação entre os

eventuais pontos de discordância daquela comissão e a visão do departamento. A

90 Assembléia optou pela avaliação do plano estratégico de 1990 e a elaboração de um novo

plano com solicitação de 3 vagas. 09- PROFESSOR VISITANTE- A Professora Ângela

informou que será encaminhado à Reitoria um pedido de renovação de bolsa do Professor

Clemente José Gusmão Carneiro da Silva. Colocado em votação, o pedido de renovação de

bolsa do Professor Clemente José Gusmão Carneiro da Silva foi aprovado por

95 unanimidade. 10- APROVAÇÃO DE ATAS- As atas 258 e 259 foram lidas e aprovadas,

por unanimidade. A ata 259 com pequenas correções. Nada mais havendo a tratar, eu Maria

Bernadete de Assis Moreira, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela Sra.

Presidente, demais membros e representantes da Assembléia Departamental. Belo

Horizonte, OI de dezembro de 2005.
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Prof. Tarcísio Passos Ribeiro de Campos
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